

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я не особо люблю эксперименты в постели, но моя девушка считает иначе

Познакомились мы в кафе (она работала официанткой). В тот день я пришел в маленькое кафе, чтобы выпить чашечку горячего кофе и насладиться замечательным видом. Как сейчас помню, заказал я кофе-эспрессо и ждал почти полчаса. Я разозлился, и хотел было идти, как высокая пышногрудая девушка подошла к моему столику и сказала, «Вот ваш заказ». Я был в полном удивлении, что уже забыл, из-за чего злился и почувствовал, как мое сердце застучало, как никогда до этого не стучало.

Сначала я не замечал, что она хочет меня, но потом я начал замечать в ней кое-какие странности. Однажды я пришел домой уставший, как собака. Пошел на кухню покушал, приготовленный ею бифштекс и сразу же пошел спать. Тут открываю дверь и вижу вот такую картину. Моя любимая в черном пенюарчике лежит на кровати и посыпает себя белыми лепестками роз. Потом она встала и обняла меня так крепко, что мою усталость, как рукой сняло. Через некоторое мгновение она посмотрела на меня своими жалостными глазами и сладким голосом сказала, «Я хочу тебя». Я покраснел, как помидор. Больше я не о чем не мог думать кроме, как переспать с ней.

Я взял ее на руки и положил на кровать. Она смотрела на мои действия и не спускала с них глаз. Тем не менее, я начал нежно целовать ее лебединую шейку, своими руками трогать ее грудь. Как я понял по ее маленьким стонам, ей хотелось большего. Она начала раздевать меня, целовать меня своими нежными губками до такой степени, что я превратился в дикое животное. Сам не понимая, что делаю, я полез в ее трусики и средним пальцем начал ласкать ее маленькую киску. Она покраснела, но стоны стали еще больше. Из-за них, я стал все более извращенный: раздвинул ее ножки и начал вставлять в возбужденную киску свой член. По ее выражению лица было понятно, что ей нравится и хочется еще больше.

Через час она повалила меня на кровать, сняла с себя все, что на ней было одето, и села на мой член. После этого, я был, как в раю. Моему удовольствию не было предела.

Наутро я проснулся бодрым. На моем теле лежала моя милая феечка, которую так люблю. А пару недель назад, вдруг не с того не с сего она предложила мне заняться с ней ролевыми играми. Я их не особо люблю, так как не умею в них играть. Любимая моя сказала, что я буду рабом, а она госпожой. Меня это шокировала, но точно знал, что она не справится с ролью госпожи. Моя феечка в жизни настолько нежная, что причинять боль другим она не умеет.

В выходной день мы все спланировали до мелочей. Решение приняли единогласно попробовать поиграть. Любовь всей моей жизни, купила все для ролевых игр, начиная с ошейника, заканчивая плеткой.

И так все было готово к играм. Она приказала, чтобы я лег на кровать (в душе я очень боялся садо-маза и всяких там наподобие таких игр, но перед своей девушкой не решался признать этот факт). Тем временем она связала мои руки, ноги, глаза. Вдруг я почувствовал, как что-то горячее капает мне на тело, но старался терпеть, сколько мог. Моя любимая госпожа, как обычно села на меня, но почувствовав, что-то не ладное спросил ее, «Что вы хотите на данный момент со мной сделать?», но она не ответила мне.

Стояла в доме глубокая тишина, но какое-то время я слышал шаги и снова спросил: «Феечка ты где? Почему ты не отзываешься?». Меня охватил такой страх, что член мой поднялся вверх. Но тут почувствовал, как по моему телу скользит нож, хорошо наточенный. Моему

страху не было пределу. Мысли вертелись в моей голове, как тараканы и не давали мне покою.

«Милый, ты такой красивый, что даже не хочется тебя калечить» — раздался наконец-таки нежный голосок. «Тогда давай не будем играть» — ответил я. «Значит, ты меня не любишь?!» — жестоким голосом она крикнула. Я не ожидал от нее такого.

Нож, которым она меня ласкала, неожиданно оставил порез на моем невинном теле. Тут и началось самое неожиданное для меня. Я почувствовал, как чей-то язычок облизывает мою рану и легонько посасывает мою кожу. Член, от возбуждения стал более тверже. Моя милая заметила это (я так думаю).

Сразу я подумал, что она начнет мне делать минет, но не тут-то было. Мой член почувствовал, как что-то втыкается в него. Моей боли не было предела, что я закричал громко. Феечка как будто ничего не слышала, она продолжала лизать мою рану язычком. Наконец-таки она закончила делать это, и принялась за мой член. Сначала она чем-то прокалывала его, а потом своими руками начала ласкать его. До последнего момента я думал, что она возьмет его в ротик, но этого так и не случилось. В ее руках была моя сперма.

«Попробуй!» — она приказала мне. Я проглотил ее достаточно, что меня чуть не стошнило. Да уж! Ролевые игры — это очень больно, но моей любимой феечке понравилось. Когда я испытал такие пытки, мне окончательно разонравились ролевые игры и что с ними связано.